
令和４年度県民健康調査 速報値    ・地域別回収率 

調査時期：令和 4 年 11～12 月         

 調査方法：自記式調査 

 対象者数：6,561 人 

 回収数：2,571 人 

 回収率：39.2% 

 

 

 

・どのようなときに歯科医院を受診するか。  ※割合は各地域の回答者総数に対する割合 

  
症状がなくても

定期的に受診 

症状がある時だ

け受診 

症状があっても

受診しない時が

ある 

無記入 合計 

能登北部 99 18.3% 362 66.9% 37 6.8% 43 7.9% 541 100% 

能登中部 88 17.6% 332 66.3% 39 7.8% 42 8.4% 501 100% 

石川中央 146 32.7% 241 54.0% 30 6.7% 29 6.5% 446 100% 

南加賀 172 34.2% 271 53.9% 23 4.6% 37 7.4% 503 100% 

金沢市 130 30.6% 243 57.2% 24 5.6% 28 6.6% 425 100% 

未記入 26 16.8% 74 47.7% 5 3.2% 50 32.3% 155 100% 

合計 661 25.7% 1523 59.2% 158 6.1% 229 8.9% 2571 100% 
 

・（上記で「症状があるときだけ受診」「症状があっても受診しないときがある」を選択した場合） 

定期的に歯科医院を受診しない理由          ※割合は各地域の該当者総数に対する割合 

 

  
歯科医院が遠い 治療費が高い 

定期受診を勧め

られていない 

歯と口の健康に

自信がある 
その他 

能登北部 43 10.8% 38 9.5% 55 13.8% 6 1.5% 17 4.3% 

能登中部 19 5.1% 22 5.9% 46 12.4% 5 1.3% 20 5.4% 

石川中央 7 2.6% 29 10.7% 20 7.4% 8 3.0% 16 5.9% 

南加賀 18 6.1% 34 11.6% 30 10.2% 9 3.1% 12 4.1% 

金沢市 3 1.1% 29 10.9% 30 11.2% 2 0.7% 15 5.6% 

未記入 4 5.1% 7 8.9% 7 8.9% 0 0.0% 6 7.6% 

合計 94 5.6% 159 9.5% 188 11.2% 30 1.8% 86 5.1% 

地域 人数(人) 割合(%) 

能登北部 541 21.0% 

能登中部 501 19.5% 

石川中央 446 17.3% 

南加賀 503 19.6% 

金沢市 425 16.5% 

未記入 155 6.0% 

総計 2571 100.0% 

  必要性を感じない 面倒 時間がとれない 治療がこわい 

能登北部 155 38.8% 117 29.3% 114 28.6% 48 12.0% 

能登中部 161 43.4% 126 34.0% 92 24.8% 34 9.2% 

石川中央 87 32.1% 107 39.5% 103 38.0% 40 14.8% 

南加賀 86 29.3% 98 33.3% 99 33.7% 28 9.5% 

金沢市 92 34.5% 87 32.6% 82 30.7% 23 8.6% 

未記入 37 46.8% 24 30.4% 17 21.5% 6 7.6% 

合計 618 36.8% 559 33.3% 507 30.2% 179 10.6% 
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